

找小姐时被拍照 险遭勒索10万元

文/晚报记者 翟华伟 图/晚报首席记者 魏文慧

前段时间,一时耐不住寂寞的市民王某,经一异性朋友杨某介绍,认识了小姐张某。然而,王某和张某交易的整个过程却被躲在窗户下面的杨某用相机全部拍了下来。不久之后,王某先收到裸照,后又接到勒索10万元的电话。

风流半个月后 收到自己的裸照

11月3日下午,王某正在自己长期租住的市区某宾馆内休息时,服务员给他送来一个用塑料宽胶带缠得严严实实的纸包,说是他的一位朋友送的。

拆开一看,王某顿时傻眼了:里面总共共有30张照片,全部是自己半个月前和一异性朋友杨某介绍的小姐

张某发生关系时的照片。恼怒之下,王某将所有照片撕得粉碎,扔进马桶冲走了,但王某的心一直没有平静下来,他想这件事情可

能不会这么简单。果然,过了几个小时,他接到了张某的电话。

“照片你看到了吧!我没钱了,你能给10万块钱花不?”张某开口便说,如果王某不答应她的要求,她会将照片寄到他的单位和家里,让他无法做人。

11月4日上午,被折磨得一夜未合眼的王某正准备报案时,刚好碰到了正在走访的梁园公安分局禁毒大队大队长郭进伟,便向他讲出了难以启齿的实情。

三人早有预谋 色诱偷拍后敲诈

郭进伟意识到,这是一起有预谋的敲诈案。根据王某提供的线索,11月4日晚上9时许,民警在商丘火车站附近将王某和与其在一起正给王某打敲诈电话的团伙

何某抓获。经突审,张某,23岁,山东省曹县人;何某,18岁,江苏省泰州市人。两人还交代了同伙杨某的租住地点。11月5日早上7时40分,民警蹲守一夜后在睢阳区杨

某(24岁,睢阳区人)租住的房间内将其控制。原来,张某和何某一年多前来到商丘,但一直没有找到工作。几个月前,两人在网上认识了杨某。

“我认识一个人挺有钱的,你勾引他我拍照,然后让他拿钱。”半个月前,杨某和张某、何某商量,3人一拍即合。

与王某商量好价钱后,杨某将王某带到张某租住的房间内,然后自己躲在房间的窗户下面,通过事先撕开的贴在窗户上的报纸的一角,用相机拍下了两人交易的整个过程。此后,3人先将照片刻成光盘保存,又将照片洗出来送给王某,然后,便开始了预谋已久的敲诈。

目前,何某和杨某已被刑事拘留,张某因为怀孕被取保候审。案件正在进一步审理之中。



新闻面对面

11月5日下午,记者在梁园公安分局禁毒大队的审讯室内见到了犯罪嫌疑人张某。23岁的张某羞愧地低着头,从单纯的外表看不出她会做出如此不为人齿的事情。在警方特许下,张某接受了记者的采访。

记者:为什么会做这样的事情?

张某:为了钱。一年多前和老家的男朋友分手后就来到商丘了,我小学毕业,也没啥

记者手记

洁身自好是最好的盾牌

“苍蝇不叮无缝的蛋。”也许用这句话解读这起案件中暗含的一些问题是再合适不过了。

如果没有杨某的提议和策划,小学文化程度的张某和稚气未脱的何某可能想不到利用姿色去进行敲诈。但是,如果张某和何某有基本的法制意识和道德观念,又怎会陷入犯罪的深渊?

同样,如果没有杨某从

技术,就一直没有找到工作。

记者:你们3个人是怎样认识的?什么时候认识的?

张某:上网。几个月前,我上网的时候认识了杨某,她说她认识一个很有钱的男人,想让我去勾引他,然后把拍的照片寄给他,让他拿钱。

记者:做这样的事情你后悔吗?

张某:(沉默一会儿)后悔……

第十届中国记者节来临之际——

300万元保险单

人保健康为记者送“平安”

本报讯 昨日上午,人保健康商丘中心支公司总经理马琴来到京九晚报,为京九晚报记者每人送上了一份保额为300万元的“福佑专家人身意外团体意外伤害保险”,总保额达300万元。

今年11月8日是第十届中国记者节,人保健康商丘中心支公司为京九晚报的每位记者送上了一份节日礼物——保额300万元的“福佑专家人身意外团体意外伤害保险”,共100名记者,总保额达300万元。昨日上午,在京九晚报会议室,人保健康商丘中心支公司总经理马琴将保单交给了京九晚报执行总编辑张浩哲。

马琴满怀深情地说,新闻工作是一个神圣的职业,京九晚报的记者们要亲临火灾、车祸、爆炸等突发事件现场,存在着很大的风险。人保健康在记者节到来之际为记者们送上这份礼物,就是祝福大家永葆健

康,平安一生。

京九晚报执行总编辑张浩哲代表京九晚报记者对人保健康商丘中心支公司的“厚礼”表示感谢。他表示,京九晚报将一如既往地关注商丘保险事业的发展,创造宽松良好的舆论环境,为商丘保险事业尤其是人保健康的快速发展提供支持。

中国人保健康是中国第一家专业健康保险公司,也是目前市场上唯一的专门健康保险公司,是在温家宝总理的亲切关怀下,由中国人民保险公司联合欧洲最大的商业健康保险公司DKV等著名企业发起设立的现代股份制保险公司。人保健康始终坚持健康保障加健康管理的经营理念,符合国家社会医疗保险体制改革,建立商业健康保险与社会医疗保险合作的新模式,当好中国商业健康保险的开拓者和领跑者。

晚报首席记者 郭跃旗

免费健康检查

市中医院为记者送“健康”

本报讯 昨日,市中医院为京九晚报的新闻工作者送上一份特殊的礼物——免费健康检查。

昨日,京九晚报60位新闻工作者来到市中医院,进行包括肝功、胸透、B超等项目的健康检查。市中医院领导对这次体检非常重视,安排院内最好的专家、启用最先进的设备,并派出专门人员为晚报体检人员提供服务。该院希望通过提供这次体检,表达对记者的敬意和关爱。

市中医院院长李成钦说,新闻记者是一个工作强度非常大的职业,不论严寒酷暑长期奔波在现场,奋笔于案头,在记录时代变迁的同时也在透支着自己的健康。希望这次体检,能为新闻工作者的健康护航。

京九晚报执行总编辑张浩哲介绍,平日里,京九晚报得到商丘市中医院的很多支持和帮助,比如京九

晚报举行的“京九晚报公益社区健康行活动”,市中医院就派出主任专家做免费义诊。在记者节来临之际,市中医院又为记者送上了健康和问候,感谢市中医院对新闻工作者的厚爱。

商丘市中医院始建于上世纪50年代,是商丘市最大的一所现代化综合性中医院,二级甲等中医院,市医疗保险和新农村合作医疗定点医院。

该院坚持走中医为主、中西医结合之路,注重特色专科建设。骨伤科(骨关节病科)是豫鲁苏皖地区享有盛誉的专科品牌,现被河南省中医管理局确定为省级重点专科。心脑血管内科为省级重点扶植科室。针灸推拿科、肛肠科、妇产科、儿童脑瘫、多动症门诊及中医内科各专病如肝病、脾胃病、肾病、糖尿病、呼吸病、肿瘤等专科专病(室)在商丘市小有名气。

晚报记者 朱琳

半年后,丢失的钱包回来了

本报讯 在民权县尹店乡政府工作的张玉宝怎么也没想到,丢失了半年的钱包会被原封不动地送回家中,连里面的900元现金都一分没少。

11月5日中午,张玉宝下班回家,远远看到有民警等在他家门口。民警主动跟张玉宝打招呼:“请问您是张玉宝吗?”张玉宝一头雾水,回答自己就是张玉宝。民警说:“我是民权县公安局特巡警大队的朱贵彬,

请问您是不是丢过一个钱包?”张玉宝忙回答自己丢过钱包,但已是半年前的事情了,里面有一张身份证和900元现金。朱贵彬是从兜里掏出一个钱包让张玉宝辨认,张玉宝一眼就认出是自己的钱包。

“过了这么长时间,我对找回钱包早已不抱啥希望了,真没想到你们能给我送回来。”在对民警表示感谢的同时,张玉宝惊奇不已。

原来,在“大走访”活动中,朱贵彬在民权县第八药店听到有销售人员反映店里有钱包,是顾客丢失的,里面有现金和身份证,但身份证上的地址不详细,一直无法送还给失主。朱贵彬得知此情况后,马上回到公安局户籍室进行详细查询,在16个张玉宝中锁定了失主,并查到了失主的详细住址。11月5日中午,民警估计张玉宝家中有人,所以就

过来送还钱包。

据张玉宝回忆,半年前他到民权县治安路火车票预售点购买火车票,买票后又到附近的第八药店买了一些药品,然后便乘火车赶往外地。在火车上,他才发现钱包丢了,但不知丢在了哪里。“没想到半年后被原封不动地送回了家,真得感谢民权县第八药店和民警同志啊。”

晚报记者 翟华伟 通讯员 王广胜

一年后,抢劫嫌疑人抓住了

本报讯 一年前持刀抢劫,随后逃往外地。一年后,心存侥幸的嫌犯刚刚回到家乡,就被民警抓获。

2008年7月8日晚,宋某某伙同他在民程公路大桥处,抢劫了行人申某的400元现金和诺基亚手机一部。随后,宋

某某和同伙立即驾驶摩托车逃逸。民权警方根据报案人员描述的案犯特征,随即锁定了犯罪嫌疑人系民权县程庄镇程东村人宋某某。

前几天,一直潜逃在外的宋某某心存侥幸,悄悄返回民权。11月2日早上7时40分,民

县程庄派出所接到群众反映,涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人宋某某驾驶摩托车出现在民程公路上。民警迅速出击,直奔案犯所在大致位置,20分钟后,在民程公路大堤附近发现宋某某把摩托车停靠在路旁打手机。民警孙红岩以借火点烟的名义靠近

犯罪嫌疑人,迅速将其制伏。

经审讯,宋某某对他于2008年7月8日晚在民程公路大桥处,伙同他人持刀抢劫申某400元现金和诺基亚手机一部的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理之中。

晚报记者 鲁超



队长罗玉美(右)和队员梁玉美(左)手拿金灿灿的奖杯。

年过5旬 T型台上秀出金奖

本报讯 年过五旬的老模特这下可给我市模特界争了光。昨日记者获悉,商丘市飞天老年模特队在河南省第十届中老年服饰大赛中,狂揽两项金奖和一项个人表演亚军。

商丘市飞天老年模特队共有40多名队员,大部分在50岁以上。经过预赛、复赛,该模特队顺利闯进了河

南省第十届中老年服饰大赛总决赛。10月31日,队员们赴平顶山参加了该项赛事。来自全省的28支代表队经过激烈角逐,商丘市飞天老年模特队共揽得3项大奖:节目《秋韵颂》获团体金奖,《商祖颂》获团体金奖,队员闫丽娜获个人表演亚军。

文/晚报记者 张坤 图/晚报记者 张坤

天网恢恢